

雅加达清河堂张氏宗祠宗亲会举行秋季



祭毕合影

【本报讯】雅加达清河堂张氏宗祠宗亲会于9月3日上午在张氏宗祠举行秋季祭祖典礼，宗亲会理事会主席张和然及其他领导张天来、张在近等，还有雅加达周边地区的张氏宗亲、来自万隆李氏宗亲会主席张怡坚率领的祭祖团，另外还有来自普沃科多的张氏宗亲及茂物地区张氏宗亲，加上印尼龙岗亲义总会的刘氏宗亲总会总主席刘善强及理事们、关氏宗亲会主席关添辉、理事关文友等共100多人前来拈香膜拜，香火极盛。

祭毕，张氏宗亲会领导及龙岗亲义总会领导们前往 Fotune Star 酒楼聚餐，以敦族谊。
刘姓华



祭祖场面一瞥



左起：许大卫、叶冬珍、何华实

【本报讯】坐落于雅加达北区 Jl. Terusan Bandengan Utara 91AN 的印华作协总会会所，9月2日(星期六)如同每个周六一样为文友们开放。文友们视印华作协会所如同自己的家，温暖的，充满友情的家。大家在这里可以谈天说地，可以唱歌跳舞，可以学习绘画或学习书法，或者在二楼的图书馆看书等等。总而言之，印华作协会所就是一个大家庭。

来自美国纽约在哥伦比亚大学攻读中华文化博士生的许大卫(David Borogonjon)，上午10时半已前来访问。这次他已文友们已经熟络了，他在这里见到了林秀、叶冬珍、张颖、黄碧珍、黄益娘、碧玲、忆蕾、白莉莉、潘汉辉、李奇璇、邝耀章、杨思萍、杨叶青、刘帝辉和华实等文友。许大卫来到印华作协会所主要是来看书，找资料。

实际上，他对印华文友的文集，特别是对上个世纪五十年代直至八十年代的书籍或报刊都很熟悉。他在印华作协图书馆翻出了大量的翡翠出版社出版的文集，能把主要的内容打进电脑，或者手机拍摄书籍封面。因为这些都是许大卫准备撰写博士论文的重要资料。

另外，许大卫因感谢印华作协的帮助，促使他能在研究中华传统文化艺术方面，特别是上个世纪五十年代以来在南洋传承的历史获得很大的帮助。因此，他向印华作协赠送中国茶叶以示敬意。当时因由印华作协总主席袁宽还在处理其他要务，于是由叶冬珍与何华实两位理事代为接受。

印华作协楼下大厅则另有活动。文友们在这里谈论时势，谈心谈话。有的文友谈论“核污染水”与

印华作协每逢周六欢迎文友团聚

大家谈天说地、唱歌跳舞、绘画学书法



合影

“核废水”，诚然这个话题对我们日常生活攸关的事。有的文友也谈2024年印尼大选，特别是总统选举的话题，这当然是大家都关心的事。

正在这时，印华作协总主席袁宽及其夫婿陈德胜先生来了，他们也参加了“时事大家谈”。袁宽说：“我最喜欢听台湾泛蓝统派名嘴赖岳谦谈论时事。”

这句话立刻引发多位文友的共鸣。白莉莉说：“我每天都听赖岳谦的时事频道。”“我也是。”“我也是！”几个文友不约而同



在印华作协图书馆合影

地说。在印华作协会所吃饭同样充满乐趣。叶冬珍、

张颖、黄益娘和忆蕾等文友经常带来精心制作的菜肴，但文友们吃在嘴里，甜在心里。(hsh)



时事座谈会



图书馆收集许多具有历史性的书籍

堂陽范

盧氏宗祠秋祭啟事

謹訂二零二三年九月十日(星期日)上午十時在本宗祠舉行秋祭典禮，敬希各梓叔姑姐叔婆伯姆及年青一代踴躍參加。祭畢假座中央海鮮酒家聯歡聚餐，藉敦族誼。

宗祠地址：JL. KEMENANGAN 5 NO. 14, JAKARTA
TELP 6591211.

李廣告社排版

彭城堂劉氏宗祠互助會秋祭啟事

謹訂二零二三年九月十日(星期日)上午十時正在本宗祠舉行秋季祭祖典禮屆時敬希列位梓叔姑姐踴躍前來參加祭祀同申虔敬，祭畢隨即頒發會員子女本學年度高中、初中及小學學業成績總平均分八分以上的獎學金。中午十一時恭候，十二時正在本宗祠三樓餐廳聚餐聯歡，以敦族誼。此啟

附啟：(一)凡會員子女學費成問題，可向本會申請助學金。(二)每逢執監委聯席會議前，有免費血壓檢查健康指示。

本宗祠 地址：石橋頭路五十九號
電話：6263672 傳真：6243266

李廣告社排版